

数理学院学工组会议简报

数理学院学工组召开 2021 年第 14 次工作例会

10 月 27 日上午，数理学院学工组 2021 年第 14 次工作例会在教学综合楼 A1505 会议室召开。院党委副书记徐超、院学工组全体辅导员参加会议。院团委书记朱佳斯主持会议。

会议听取院党委副书记徐超在中共湖北省委党校“中共党史”专题研修班学习情况的汇报。徐超从学习内容、学习成果、学习心得三方面作了分享交流。与会人员围绕如何更好的发挥党史在大学生思想政治引领中的重要作用展开讨论。会议指出，习近平总书记反复强调历史是最好的教科书、最好的老师、最好的清醒剂。大学生担负着实现中华民族伟大复兴中国梦的时代责任，要通过强化党史教育，引导大学生进一步坚定理想信念、发扬光荣传统、传承红色基因。会议强调，要创新方式方法，推进党史学习教育走深走实。要贴近学生实际，将党史融入党课团课、党团活动、社团活动、社会实践等特色活动中。要通过开展丰富多彩的主题活动，

使学生在活动中亲身体会和感悟红色历史和革命精神，从而使心灵得到洗礼、境界得到升华。要特别抓好“我为群众办实事”实践活动，解决好学生急难愁盼问题，做到党员受教育、学生得实惠、工作开新局。

会议明确近期学生党建工作重点。会议强调，要把样板党支部的创建作为工作重点是突破口，从思想认识、资源整合、规范建设等方面着力。要摆正心态，积极参与样板党支部申报工作，通过创建达到以点带面、示范引领的效果，推动数理学生党建工作不断上新台阶。要继续加大力度推进党团班一体化建设，发挥好党员的思想引领和模范带头作用，引导团支部和班级的规范化建设。要做好党员发展工作，坚决把好发展“质量关”。

会议听取辅导员近期工作情况汇报。讨论了迎新晚会筹备、就业推进、创新创业、学风建设、数理学工宣传片制作、学生助管管理、团支书（班长）例会安排等事宜，提出了工作要求。